Устные задачи:

1.А какое  расстояние между Воткинском  до Сарапулом?

2. За сколько часов мы доехали бы от Воткинска до Сарапула, если  бы двигаясь  на скутере со средней скоростью 25 км/ч?

3. 24 сентября  2000 г. Сарапулу исполнилось 220 лет. В каком году Сарапул получил статус города?
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Задача.  В Сарапуле  54 монумента, т.е. произведений монументального искусства, памятников, обелисков, стел, могильных плит, мемориальных  досок,  [image: image2.png]


 часть от всех монументов составляют памятники В.И. Ульянову (Ленину). Сколько памятники В.И. Ульянову (Ленину) в городе?
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Задача. Высота террасы Дачи Башенина составляет [image: image4.png]


 от высоты всего здания. Высота I этажа в 3 раза больше высоты террасы.  Высота II этажа с чердаком составляет 45% от всего здания, а высота балкона на башне со смотровой площадкой    4,6 м. Чему равна высота Дачи Башенина?











































































































































































































































































































































































































































































































































































































3

Устные задачи:

1. Высота Вознесенского собора боль​ше, чем высота Дачи Башенина на 38 м. Чему равна высота Вознесенского собора?


2. Высота пожарной каланчи меньше высоты Вознесенского собора на 30,5 м. Чему равна высота пожарной каланчи?
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Задача. В здании Администрации 51 кабинетов. Кабинетов  на втором этаже в 2 раза меньше, чем на третьем, и на 5 кабинетов меньше, чем на первом. На четвёртом этаже 10 кабинетов. Сколько кабинетов на каждом этаже?
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Задача. Расстояние от вокзала до центра автобус, двигаясь со средней ско​ростью 40 км/ч, преодолевает за 15 мин. Сколько вре​мени понадобится, чтобы пройти это расстояние пеш​ком, если идти со скоростью 5 км/ч?
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Задача. В 1960 году в Сарапуле проживало 80 тыс. человек. В 2002 году по данным Всероссийской переписи населения количество жителей Сарапула увеличилось на 30%. Сколько жителей проживало в Сарапуле в 2002 году?




















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































7

